
 

 
 
 

Projekt Moja pot ob Mednarodnem dnevu migrantov 
odpira prostor dialoga po vsej Sloveniji 

 
 
 
Postojna, 15. december 2025 – V okviru vseslovenskega projekta Moja pot – 
Ozaveščanje družbe sprejema o migrantski problematiki se bodo ob letošnjem 
Mednarodnem dnevu migrantov, ki poteka v tem tednu, po Sloveniji zvrstili številni 
brezplačni dogodki, odprti za široko javnost. Namenjeni bodo krepitvi razumevanja 
migracij in spodbujanju medkulturnega dialoga. Središče dogajanja bo v Postojni, 
aktivnosti pa bodo potekale tudi v Cerknici, Kopru, Novem mestu, Logatcu in Ljubljani. 
 
 
Prve aktivnosti v okviru projekta so se začele že novembra, glavnina dogodkov pa se bo 
zvrstila v tem tednu, ko bo program dosegel svoj vrhunec ob Mednarodnem dnevu 
migrantov, ki ga obeležujemo 18. novembra. Dogodki so namenjeni družinam, mladim, 
strokovni in širši javnosti. Vključujejo raznolik nabor aktivnosti, kot so družabne aktivnosti, 
ustvarjalne in kulinarične delavnice, branje pravljic, filmske projekcije z razpravami, okrogle 
mize ter delavnice in aktivnosti na osnovnih šolah. Poseben poudarek aktivnosti je namenjen 
vzpostavljanju osebnega stika z migracijskimi zgodbami in razmisleku.  
 
Vrhunec dogajanja predstavlja osrednji dogodek Mednarodnega dneva migrantov, ki bo 18. 
decembra 2025 potekal v Kulturnem domu Postojna v organizaciji Urada za oskrbo in 
integracijo migrantov Republike Slovenije in Občine Postojna. Dogodek z naslovom Kdo 
ustvarja mojo pot? bo povezal predstavnike institucij, lokalnih skupnosti, politike, 
strokovnjake in migrante ter odprl razpravo o vlogi posameznika, okolja in sistemov pri 
oblikovanju migracijskih poti. Dogodek bo spremljal kulturni program in razstava Na vrtu 
(ne)vidnih, ki skozi osebne zgodbe odpira pogled v meje, poti in izkušnje migrantov. 
 
Celoten program dogodkov projekta Moja pot – Ozaveščanje družbe sprejema o migrantski 
problematiki ob Mednarodnem dnevu migrantov 2025 je dostopen na: 
https://www.postojna.si/post/1204088. 
 
 
Vsi dogodki so brezplačni in odprti za javnost. 

https://www.postojna.si/post/1204088


 

 
 
 

O projektu Moja pot - Ozaveščanje družbe sprejema o migrantski problematiki 
 
Projekt je dolgoročen vseslovenski program, ki je usmerjen v ozaveščanje in izobraževanje o 
migracijah, ter krepitev dialoga med lokalnimi skupnostmi in migranti. Projekt se je začel leta 
2024 in bo potekal do leta 2027. 
 
Projekt financirata Sklad za azil, migracije in vključevanje (AMIF) ter proračun Republike 
Slovenije, njegov naročnik pa je Urad Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo 
migrantov. Kot nosilni partner ga izvaja Občina Postojna v sodelovanju s KID PiNA in 
Zavodom Samostojen.si ter številnimi lokalnimi partnerji in izvajalci po vsej Sloveniji. 
 
www.evropskasredstva.si 
 
Dodatne informacije: 
Projektna pisarna Občina Postojna 
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projekti@postojna.si 
 
https://www.postojna.si/objava/1031391 


